

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 18/2020

ΑΠΟΦΑΣΗ 188/2020

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 13η Μαΐου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:15**, συνέρχεται στην 18η/2020 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 14475/8-5-2020 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Η συνεδρίαση πραγματοποιείται με τηλεδιάσκεψη (με χρήση του λογισμικού zoom), σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 10 της Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/11.03.2020 τ. Α') και της υπ' αριθμ. 40/20930/31-3-2020 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών και συμμετέχουν σε αυτή ο κ. Φάβας Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 2) Μαρινάκης Σαράντος, 3) Μπάκας Ιωάννης, 4) Μπασακίδης Νικόλαος και 5) Τζαμουράνης Βασίλειος.

Δεν συμμετέχουν αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, 2) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης και 3) Πολίτης Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση συμμετέχουν επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Δρούγας Παντελής (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 189 απόφαση), Λιάππας Λεωνίδας και Αγγελής Αναστάσιος, αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. Πολίτη Δημήτριο, Ζαφειρόπουλο Ιωάννη και Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, αντίστοιχα.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης οι παρακάτω Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων και Πρόεδροι Κοινοτήτων, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες και απ' αυτούς:

- Συμμετέχει η αναπληρώτρια του Προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Καλαμάτας κα Μπάμπαλη Αικατερίνη, λόγω μη συμμετοχής του Προέδρου κ. Λύρα Παναγιώτη.
- Δεν συμμετέχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Κοινοτήτων Ασπροχώματος κ. Μαστοράκης Σωτήριος και Μ. Μαντίνειας κ. Σπίνος Γεώργιος, καθώς και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος.

Επίσης στη συνεδρίαση συμμετέχουν, ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» κ. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος και ο Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης στο Δήμο Καλαμάτας κ. Φερετζάκης Γεώργιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος ενημερώσει το Σώμα για το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα του οποίου ζητείται η συζήτηση και η λήψη απόφασης στην παρούσα συνεδρίαση, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του.

Η σχετική διαδικασία εξελίσσεται όπως ακολουθεί:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα, έρχεται απ' τη Διεύθυνση Οικονομικών και αφορά την τροποποίηση του προϋπολογισμού του κληροδοτήματος «Βασιλείου και Ευδοκίας Παναγιώταρου». Επειδή δεν είχαν χρήματα οι αμοιβές νομικών και μετά τον ορισμό νομικού και παρακάτω το έχουμε και σαν θέμα, να ενισχύσουμε τον κωδικό με 500 ευρώ σε βάρος του Αποθεματικού.

Καταρχήν, ως προς το τυπικό, ζητώ την έγκριση να εισαχθεί στην Οικονομική Επιτροπή γιατί παρακάτω θα συζητήσουμε την αμοιβή της νομικού και θα πρέπει να προϋπάρχει, βέβαια, η ψήφιση της πίστωσης.

Κύριε Κοσμόπουλε;

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Τι να πω; Εγώ τώρα το ακούω το θέμα, δεν το ξέρω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με ακούτε;

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή αυτό το είδε η Υπηρεσία, θα σας πω κάτι, κ. Κοσμόπουλε, και το λέω για όλους τους συναδέλφους: επί δύο μήνες λειτουργούμε χωρίς υπάλληλο στο Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας λόγω των αδειών ειδικού σκοπού και δεν μπορέσαμε να τον ενισχύσουμε με άλλον υπάλληλο της Διεύθυνσης Οικονομικών γιατί έχουμε στο σύνολο 12-13 άτομα με άδειες ειδικού σκοπού. Καταλαβαίνετε ότι και απ' τα τετράμηνα που πήραμε, κανένας δεν μπορούσε να υποκαταστήσει κάποιον υπάλληλο μόνιμο.

Άρα, με τις δικές μας δυνάμεις προσπαθούμε στην ουσία εγώ και η Διευθύντρια τις όποιες εισηγήσεις να τις φτιάχνουμε μαζί.

Λοιπόν, οπότε όσον αφορά το συγκεκριμένο ζήτημα εχθές, λοιπόν, είδαμε ότι δεν υπάρχει. Μετά και από την προσφορά την οποία δεχθήκαμε από την κα Δημοπούλου, κοιτάξαμε τον προϋπολογισμό, είδαμε ότι δεν υπάρχει, γι' αυτό το φέραμε ως εκτός ημερησίας, ήτανε απόγευμα, κάποιος να το γράψει το πρωί, καταλαβαίνετε, νομίζω το είχατε το πρωί στα χέρια σας, γύρω στις 10:00 η ώρα, αν δεν κάνω λάθος.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ λέω ότι δεν είμαι πάνω στο κομπιούτερ για να βλέπω πότε έρχεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνώ, εντάξει, κομπιούτερ έχουμε και στο κινητό μας, Βασίλη μου, τώρα. Εντάξει.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, δεν έχω συνδέσει αυτό...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα e-mail σου δεν τα βλέπεις στο κινητό σου; Μάλιστα, εντάξει, δεν υπάρχει αντιδικία.

Καταρχήν, συμφωνείτε ως προς το τυπικό, ως προς το κατεπείγον;

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Θα συμφωνήσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνείτε.

Κύριε Τζαμουράνη, συμφωνείτε;

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Προχώρα, Πρόεδρε, προχώρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα.

Κύριε Λιάππα, συμφωνείτε; Κύριε Αγγελή, συμφωνείτε;

ΟΜΟΦΩΝΑ, λοιπόν.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα που το Σώμα, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, ομόφωνα αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα, λόγω του κατεπείγοντος, με τίτλο:

Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού οικον. έτους 2020 του κληροδοτήματος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ».

Η από 13-05-2020 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας και Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση (1^η) προϋπολογισμού έτους 2020 του κληροδοτήματος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ »

Έχοντας υπόψη:

1. την υπ' αριθμ. 499/2019 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής αναφορικά με τον προϋπολογισμό του κληροδοτήματος οικονομικού έτους 2020, η οποία εγκρίθηκε με την αρ. πρωτ. 12745/17-02-2020 απόφαση του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδος & Ιονίου, Δ/ση Κοινοφελών Περιουσιών.
2. το γεγονός ότι θα πρέπει να ενισχυθεί ο Κ.Α. 00.6111 προκειμένου να υπάρξει γνωμοδότηση από την πληρεξούσια δικηγόρο, η οποία ορίστηκε με την αρ. 186/2020 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, αναφορικά με το ζήτημα της μίσθωσης των ακινήτων του κληροδοτήματος "ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ ", στην Μ. Μαντίνεια.

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την τροποποίηση (1^η) του προϋπολογισμού οικον. έτους 2020 του κληροδοτήματος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ » στην Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσας - Διαχειριστικής Επιτροπής των κληροδοτημάτων. με την ενίσχυση του Κ.Α.:00-6111 "Αμοιβές νομικών» με ποσό ύψους 500,00 ευρώ. Για την ενίσχυση των ανωτέρω κωδικών αφαιρείται ποσό 500,00 ευρώ από το Αποθεματικό Κ.Α.: 9111. Νέο υπόλοιπο αποθεματικού ΚΑ 9111: 789,90 ευρώ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
(ΩΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ)

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΑΒΑΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ



Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 295/2019 απόφασή της, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την τροποποίηση (1^η) του προϋπολογισμού οικον. έτους 2020 του κληροδοτήματος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ», σύμφωνα με την από 13-05-2020 εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας και Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Φάβας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αγγελής Αναστάσιος
2. Δρούγας Παντελής
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Λιάππας Λεωνίδα
5. Μαρινάκης Σαράντος
6. Μπάκας Ιωάννης
7. Μπασακίδης Νικόλαος
8. Τζαμουράνης Βασίλειος

Ακριβές Απόσπασμα

Καλαμάτα 25 Μαΐου 2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΦΑΒΑΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)